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Шановні колеги!  

 

ЗАПРОШУЄМО  

 

Вас взяти участь у роботі  

VІ Міжнародної науково-практичної конференції  

«ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЯ ПУБЛІЧНОЇ ВЛАДИ В УКРАЇНІ:  

ЗДОБУТКИ, ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ».  

 

Конференція відбудеться 31 травня 2024 року 

на базі Львівського національного університету імені Івана Франка, 

за адресою: м. Львів, вул. Січових Стрільців, 14  (юридичний факультет), 

ауд.409. 

 

Метою конференції є обговорення здобутків реформи децентралізації 

влади в Україні на сучасному етапі, проблемних питань організації та 

функціонування місцевого самоврядування в умовах воєнного стану та 

післявоєнної відбудови країни, а також перспектив муніципальної реформи 

відповідно до європейських принципів і стандартів. 

До участі у конференції запрошуються представники органів державної 

влади та органів місцевого самоврядування, наукові та науково-педагогічні 

працівники, громадські активісти, всі хто цікавиться питаннями децентралізації 

публічної влади та долучається до успішного проведення реформ в Україні.    

 

Напрями роботи конференції:  

1. Науково-методологічні та організаційно-правові основи реформи 

децентралізації влади в Україні у контексті зарубіжного досвіду та 

євроінтеграційних процесів. 

2. Організаційно-правове забезпечення функціонування  територіальних 

громад, органів місцевого самоврядування та військових адміністрацій в 

умовах воєнного стану в Україні. 



3. Діяльність органів публічної влади щодо гарантування прав і свобод 

людини та громадянина у зв’язку з російською збройною агресією 

(вітчизняний та зарубіжний досвід). 

4. Роль інститутів прямої демократії  у проведенні муніципальної реформи 

(національний та європейський виміри). 

5. Проблеми забезпечення сталого економічного розвитку громад в умовах 

воєнного стану у контексті реформи децентралізації влади в Україні. 

 

Конференцію буде проведено 31 травня 2024 р. у змішаному режимі, 

дистанційно можна доєднатися на платформі Zoom, за посиланням, яке буде 

надіслано учасникам пізніше, початок о 10.00 год. 

 

Робочі мови конференції: українська, польська,  англійська. 

Форма проведення: змішана. 

 

Порядок подання матеріалів: 

Для участі в конференції потрібно не пізніше 24 травня 2024 року 

(включно) надіслати до оргкомітету конференції електронною поштою на 

адресу: kafedra507@ukr.net  або  ruslanbedriy@ukr.net. 

  

 заявку на участь (за відповідною формою);  

 тези доповіді обсягом до  5 сторінок. Зміст тез наукових доповідей і 

повідомлень має відповідати предмету цієї науково-практичної конференції та 

узгоджуватись із напрямами, які виносяться на розгляд. Для осіб, які не мають 

наукового ступеня до тез доповіді додається рецензія наукового керівника. 

Доповіді учасників будуть опубліковані в електронному збірнику матеріалів 

конференції 

Збірник матеріалів конференції буде надісланий учасникам конференції 

на електронну скриньку, вказану в заявці, протягом місяця після проведення 

конференції. 

 

Організаційний внесок 

Організаційний внесок за участь у конференції складає 200 грн.  

Реквізити для оплати публікації тез будуть надіслані учасникам конференції 

електронною поштою у листі-підтвердженні про отримання і прийняття 

матеріалів до друку.  

Відскановану (сфотографовану) квитанцію про сплату організаційного 

внеску слід надіслати на вказану вище електронну скриньку.  

Для докторів наук публікація матеріалів безкоштовна (одноосібно). 

 

Контактна інформація оргкомітету 

Адреса: м. Львів, вул. Січових Стрільців, 14, Львівський національний 

університет імені Івана Франка, юридичний факультет, кафедра конституційного 

права, e-mail: kafedra507@ukr.net 

За додатковою інформацією звертатися до координатора конференції -

доцента кафедри конституційного права юридичного факультету Львівського 

mailto:kafedra507@ukr.net
mailto:ruslanbedriy@ukr.net


національного університету імені Івана Франка, кандидата юридичних наук, 

доцента Бедрія  Руслана Богдановича: моб. тел. 068-301-73-91,  050-595-91-54. 

 

Вимоги до оформлення матеріалів доповіді 

Обсяг тез доповіді до 5  сторінок при форматі сторінки А4, текстовий 

редактор Microsoft Word 6.0 і вище для Windows, файл з розширенням *.doc; 

шрифт – Times New Roman, кегль – 14, міжрядковий інтервал – 1,5, стиль – 

Normal; відступ – 12,5 мм; поля – 20 мм.  

Використані нормативні акти та література оформлюється в кінці тексту 

під назвою «Список використаних джерел». У тексті виноски позначаються 

квадратними дужками із вказівкою в них порядкового номера джерела за 

списком та через кому – номера сторінки (сторінок), наприклад: [2, с. 271].  

Оргкомітет залишає за собою право відхиляти матеріали, які не 

відповідають тематиці та редакційно-технічним вимогам. 

Назва файлу повинна бути підписана українською, польською або 

англійською мовами, відповідно до прізвища та ініціалів учасника конференції.  

 

 

Форма заявки  

 

ЗАЯВКА 

на участь у VІ Міжнародній науково-практичній конференції  

«ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЯ ПУБЛІЧНОЇ ВЛАДИ В УКРАЇНІ:  

ЗДОБУТКИ, ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ» 

 

Прізвище:  

Ім’я:  

По батькові:  

Науковий 

ступінь: 

 

Вчене звання:  

Установа 

(організація): 

 

Посада:  

Тема доповіді 

(повідомлення): 

 

Назва секції:  

Телефон:  

E-mail:  

 

 

 

 

 

 

 



Зразок оформлення тез 

 

Батанов Олександр Васильович, 

доктор юридичних наук, професор,  

заслужений діяч науки і техніки України, 

провідний науковий співробітник відділу 

конституційного права та місцевого самоврядування 

Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України 

 

ЛЮДСЬКИЙ ВИМІР ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ В УМОВАХ 

ВИКЛИКІВ РОСІЙСЬКО-УКРАЇНСЬКОЇ ВІЙНИ 

 

Метою реформи у сфері децентралізації влади, яка розпочалася зі 

схваленням Концепції реформування місцевого самоврядування та 

територіальної організації влади в Україні від 1 квітня 2014 р., є формування 

ефективного місцевого самоврядування та територіальної організації влади для 

створення і підтримки повноцінного життєвого середовища для громадян, 

надання високоякісних та доступних публічних послуг, становлення інститутів 

прямого народовладдя, задоволення інтересів громадян в усіх сферах 

життєдіяльності на відповідній території, узгодження інтересів держави та 

територіальних громад [1, с. 12]. 

 

Список використаних джерел: 
   

1. Конституційно-правові проблеми місцевого самоврядування та 

децентралізації публічної влади в Україні: монографія / за ред. доктора юрид. 

наук, професора О.В. Батанова; передмова академіка НАПрН України О.В. 

Скрипнюка. Київ: Талком, 2021. 498 с. 

 
 

 


